
Το μεγαλοκαθηγητικό πανεπιστημιακό ιατρικό
κατεστημένο της διαπλοκής αποθρασύνθηκε
τελείως και θέλει να λιποτακτήσει από την
πανδημία

Η κυβέρνηση έχει μεταφορτώσει την περίθαλψη ασθενών της επιδημίας αποκλειστικά στα δημόσια
νοσοκομεία ενώ κατευθύνει με το αζημίωτο τις εξειδικευμένες ιατρικές πράξεις για τις λοιπές παθήσεις
στα αγαπημένα της ιδιωτικά θεραπευτήρια.

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 18/9/2021

Ως τώρα 18 μήνες πανδημίας η κυβέρνηση έχει στηρίξει την απαράδεκτη και σκανδαλώδη λιποταξία των
ιδιωτών μεγαλοκλινικαρχών από νοσηλεία περιστατικών της επιδημίας COVID19 ακόμα και όσον αφορά
ασθενείς που έχουν κάλυψη από ιδιωτική ασφάλεια. Έχουμε τονίσει πως αυτό είναι μοναδικό φαινόμενο
για χώρα μέλος της ΕΕ. Η κυβέρνηση έχει μεταφορτώσει την περίθαλψη ασθενών της επιδημίας
αποκλειστικά στα δημόσια νοσοκομεία ενώ κατευθύνει με το αζημίωτο τις εξειδικευμένες ιατρικές
πράξεις για τις λοιπές παθήσεις στα αγαπημένα της ιδιωτικά θεραπευτήρια.

Με έκπληξη διαπιστώνουμε πως πετάγονται αυτές τις μέρες και κάποιοι άλλοι κύριοι και κυρίες που
προφανώς θεωρούν ως ιδιωτικά τους μαγαζιά κλινικές δημοσίων νοσοκομείων και ζητούν επίσης με την
σειρά τους να λιποτακτήσουν από την νοσηλεία ασθενών της επιδημίας. Πρόκειται για τους κκ
Καθηγητάς της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ (απόφαση 59555, 31-8-21) που έχουν μάλιστα το θράσος

1. Να επικαλούνται «εκπαιδευτικούς λόγους» (λες και οι κλινικές του ΕΣΥ δεν έχουν ειδικευόμενους να
εκπαιδεύσουν) και

2. Να δηλώνουν περίπου «κάντε εσείς του ΕΣΥ την λάντζα με τους ασθενείς COVID και εμείς … θα σας
δίνουμε οδηγίες» ( ; ). Θα δίνουν οδηγίες σε εμάς. Αυτοί. Που οι επιφανείς τους εκπρόσωποι έχουν μόνιμο
στασίδι κάθε πρωί στα καθεστωτικά κανάλια εφευρίσκοντας αντιεπιστημονικές αρλούμπες για να
δικαιολογούν προειλημμένες κυβερνητικές αποφάσεις ενώ ασθενείς της επιδημίας έχουν δει μόνο με τα
κιάλια. Αυτοί. Που από πέρυσι των Μάρτιο 2020 δεν έχουν τολμήσει να αρθρώσουν ούτε μια λεξούλα για
τις αντιεπιστημονικές θρησκόληπτες νηπιώδεις άλλων επιφανών εκπροσώπων τους πως «με την
μετάληψη δεν κολλάει» για υπερφυσικούς λόγους. Για να μην αναφέρουμε άλλα χίλια παρόμοια
παραδείγματα.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2020/10/eka.jpg


Να τους χαίρονται οι κυβερνώντες επί ΓΑΠ, Σαμαρά, Τσίπρα, Μητσοτάκη που τους χαϊδεύουν κάνοντάς
τους όλα τα χατιράκια. Να τους χαίρεται η ΝΔ που συνδιαλέγεται προνομιακά μαζί τους και υιοθετεί τις
«εισηγήσεις» τους ενώ απαξιεί έστω και να συνομιλήσει με τους νοσοκομειακούς γιατρούς. Να τους
χαίρεται ο ΣΥΡΙΖΑ που ακόμα και τώρα που είναι «αντιπολίτευση» έχει εκπρόσωπό τους μέσα στην
κοινοβουλευτική τους ομάδα ο οποίος πρόσφατα ικέτευε γονατιστός τον Κικίλια και τον Κοντοζαμάνη για
να υλοποιήσουν την αθλιότητα απονομής βαθμού από Καθηγητή στον τίτλο ιατρικής ειδικότητας διά
προφορικής συνεντεύξεως κάτι που θα αποτελούσε παγκόσμια πρωτοτυπία γελοιότητας. Όμως μεγάλες
ευθύνες έχουν επίσης το ΚΚΕ κι η ΔΗΠΑΚ που πάντα αρνούνται την ξεκάθαρη και χωρίς αστερίσκους
καταγγελία των συγκεκριμένων διαπλεκόμενων μεγαλοκαθηγητών πράγμα που έχει συμβάλλει στην
αποθράσυνσή τους.
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Όποιος δεν κατανοεί ή λέει πως δήθεν δεν κατανοεί πως η αμείλικτη εφ’ όλης της ύλης σύγκρουση με
αυτήν την σαπίλα είναι αναγκαίος όρος για την διεκδίκηση και των πιο στοιχειωδών και αυτονόητων – για
τον απλούστατο λόγο πως η σαπίλα αυτή είναι Δούρειος Ίππος και πολιορκητικός κριός ιδιωτικοποίησης
και γενικά προώθησης αντιλαϊκών πολιτικών μέσα στα δημόσια νοσοκομεία – ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΣ. Τέλος.

Προειδοποιούμε και την νέα πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας να μην σιγοντάρει την
διαπλοκή γιατί η ευθύνη για ό,τι ήθελε προκύψει θα βαρύνει αποκλειστικά και ονομαστικά τον
κ. Πλεύρη και την κ. Γκάγκα.


